

## ПРОТОКОЛ № 6

### засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації

Місце проведення: м. Вінниця, вул. Театральна, 14, прес-центр Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Дата проведення: 12 березня 2019 року

Час проведення: о 15:00 год.

**Головуючий:** Василюк С.М. – заступник голови Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації.

**Присутні:** члени Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Вінницькій обласній державній адміністрації (далі – Координаційна рада), відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 02 квітня 2018 року № 257, у кількості – 14 осіб.

**Відсутні:** члени Координаційної ради: Воловадюк В.В., Гуменна О.В., Заболотна Н.М., Морозова Н.І., Нагорняк Т.Л., Черній О.В.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проведення на Вінниччині семінару-тренінгу «Демократія участі: механізми громадської участі на місцевому та регіональному рівнях».
2. Звіт співголови конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надавалася фінансова підтримка у 2018 році – Крученюка О.В.
3. Різне.

**Питання 1.** Про проведення на Вінниччині семінару-тренінгу «Демократія участі: механізми громадської участі на місцевому та регіональному рівнях».

Слухали: Василюк С.М., яка повідомила, що на виконання Регіональної програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства у Вінницькій області на 2019-2021 роки та з метою удосконалення знань, вмінь та навичок представників інститутів громадянського суспільства з питань налагодження взаємодії в процесі формування та реалізації регіональної політики 3 червня 2019 року в приміщенні Вінницького обласного молодіжного центру «Квадрат» заплановано проведення семінару-тренінгу «Демократія участі: механізми громадської участі на місцевому та регіональному рівнях».

Окрім того, запропонувала членам Координаційної ради надіслати на електронну пошту Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з

громадськістю обласної державної адміністрації пропозиції щодо порядку денного семінару-тренінгу.

**Питання 2.** Звіт співголови конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надавалася фінансова підтримка у 2018 році – Крученюка О.В.

У 2018 році, відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 27 листопада 2017 року № 846 «Про проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яким надавалися фінансова підтримка у 2018 році за рахунок коштів обласного бюджету» та протоколу засідання конкурсної комісії від 06 березня 2018 року № 03, переможцями конкурсу стали 25 проектів громадських організацій, які протягом року отримали фінансову підтримку за рахунок коштів обласного бюджету на загальну суму 1 млн. грн. (один мільйон гривень).


Окрім того, інформацію щодо проведення конкурсів з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надавалася фінансова підтримка, розміщено на офіційному веб-сайті облдержадміністрації у розділі «Громадянське суспільство», рубриці «Фінансова підтримка інститутів громадянського суспільства».

**Різне.** *Виступив Прудіус П.Г.* – голова Громадської ради при обласній державній адміністрації та запросив присутніх членів Координаційної ради на чергове засідання Громадської ради при обласній державній адміністрації (про дату та час буде повідомлено додатково) щодо підведення підсумків діяльності Громадської ради при обласній державній адміністрації за 2017-2019 роки.

Заступник голови  
Координаційної ради

  
С.ВАСИЛЮК

Секретар Координаційної ради

  
О.ВАСИЛИШИНА